Anexa la HCJ nr. 29 / 27 februarie  2007
ACORD DE ASOCIERE

între Consiliul Judeţean Maramureş şi Instituţia Prefectului - judeţul  Maramureş 

I. CADRUL GENERAL

Acordul de asociere se încheie în vederea desfăşurării unor activităţi de interes comun, potrivit prevederilor art. 104 alin (1) lit. e) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare. Prezentul acord reglementează derularea în asociere (parteneriat) de către Consiliul Judeţean Maramureş şi Instituţia Prefectului a proiectului cu titlul: 
„Proiectul de înfrăţire România –Olanda : Procesul de descentralizare şi deconcentrare coordonat de administraţia centrală”
Scopul proiectului constă în implementarea unei serii de activităţi care vizează întărirea capacităţii instituţionale a administraţiei publice la nivel local precum şi obţinerea unor beneficii cât mai mari prin instrumentele financiare ale Uniunii Europene.
Proiectul cu titlul mai sus menţionat, contribuie la realizarea obiectivului Strategiei Naţionale de Dezvoltare Regională a Planului Naţional de Dezvoltare 2007-2013 şi va fi înaintat spre finanţare prin Proiectul de înfrăţire România –Olanda :” Procesul de descentralizare şi deconcentrare coordonat de administraţia centrală”.

II. PĂRŢILE ACODRULUI

Instituţia Prefectului Maramureş, cu sediul în Baia Mare, str. Gheorghe Şincai nr. 46 reprezentat prin doamna Böndi Gyöngyike, prefectul judeţului Maramureş, în calitate de PARTENER

şi

Consiliul Judeţean Maramureş, cu sediul în Baia Mare, str. Gheorghe Şincai nr. 46 reprezentat prin domnul Marinel Kovacs, preşedinte, în calitate de PARTENER 
Au convenit încheierea prezentului Acord de asociere

III. OBIECTUL ACORDULUI

Derularea în asociere (parteneriat) de către Consiliul Judeţean Maramureş şi Instituţia Prefectului Maramureş a proiectului cu titlul:

„Proiectul de înfrăţire România –Olanda : Procesul de descentralizare şi deconcentrare coordonat de administraţia centrală” prin crearea unui „Birou de Informare” integrat pentru diseminarea de informaţii relevante privind mecanismele structurale ale UE către potenţialii beneficiari ai fondurilor UE structurale şi de coeziune, precum şi oferirea de feed-back către administraţia publică centrală în legătură cu funcţionarea acestuia.
IV. OBLIGAŢIILE ŞI RESPONSABILITĂŢILE PĂRŢILOR

Obligaţiile şi responsabilităţile instituţiilor  partenere

Instituţia Prefectului – judeţul Maramureş: 
· să pună la dispoziţie spaţiul necesar desfăşurării proiectului.
· să stabilească responsabilităţile fiecărei persoane;

· să asigure în proporţie de 50% cheltuielile de întreţinere, dotarea cu mobilier, birotică şi rechizite a Biroului de Informare.

Consiliul judeţean Maramureş
· să stabilească responsabilităţile fiecărei persoane

· să asigure în proporţie de 50% cheltuielile de întreţinere, dotarea cu mobilier, birotică şi rechizite a Biroului de Informare.
Obligaţii comune celor două instituţii: 

· să acţioneze în numele instituţiilor implicate în proiect, în calitate de parteneri de proiect, în vederea implementării cu succes a proiectului;

· să nominalizeze câte două persoane din cadrul instituţiei care să facă parte din echipa de implementare a proiectului; 
· să asigure coordonarea Biroului de Informare de către fiecare instituţie timp de 6 luni, începând cu Instituţia Prefectului – Judeţul Maramureş

V. DURATA ACORDULUI

Prezentul Acord intră în vigoare sub condiţia aprobării proiectului de către UCRAP – MAI . Durata acestuia este de 12 luni, putând fi prelungit cu câte 12 luni, cu acordul părţilor.
Proiectul va fi evaluat sub aspectul impactului asupra grupurilor ţintă de către UCRAP – MAI  la 6 şi 12 luni, de către UCRAP din MAI, la fiecare 6 luni iar evaluarea punctelor de către părţile prezentului Acord se va face la fiecare 3 luni.
Modificările la prezentul Acord de asociere se vor efectua cu acordul scris al tuturor părţilor semnatare.
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